## 新330国道是新腾飞的跑道

□本报特约评论员 赵开浪



以新 330 国道 通车和客运中心 启用为契机,对接 长三角交通圈 烷 善 买全球、卖全 球 的物流体系, 我们就能弹奏出 新时代高质量发 展的最强音。

逢山开路 遇水架桥。330国道永康 段改建工程(一期)主线通车和市客运中 心同步启用 ,是我市交通建设史上具有 里程碑意义的大事。

交通是经济社会发展的先行官 ,也 是 重要窗口 建设的先行领域 对提高 竞争力、推进现代化、展示优越性具有 重要的先导作用、支撑作用和带动作 用。过去,我市受交通瓶颈制约,老330 国道不堪重负 ,总部中心路段和城西大 徐路段堵车是家常便饭。城市环线未 形成网络 ,主城区不少路段遇上办展会 或上下班高峰就要排长龙。人便其行、 物畅其流 ,新腾飞需要有崭新的跑道, 经济社会高质量发展呼唤畅通、高效的 现代化综合交通体系。

展望新330国道带来的美好未来, 我们也不能忘记过去 十年磨一剑 的 艰辛。面对前仓镇善塘村18户拆迁 老大难 ,炎炎夏日里时任前仓镇党 委书记黄立华数十次做群众思想工 作,晒黑了脸、磨破了嘴;面对江南街

道皇渡桥村下皇渡自然村关键路段 卡脖子 的难题,时任江南街道党工 委书记蒋东炜迎难而上,敢于担当、勇 于负责。一条如此宽敞的大道不是轻 轻松松就能建成的,新330国道不仅是 一条钢筋混凝土浇铸而成的道路,更 是无数党员干部用汗水和心血浇灌而 成的新腾飞跑道。

新330国道,可以让我们抢抓新时 代发展的机遇。从前仓镇光瑶村到花街 镇三明村杨公自然村,以前开车需1个 多小时,如今时间缩短为20分钟。市客 运中心与长深高速收费站、永康南站近 在咫尺 ,也将为我市客运货运插上了腾 飞的翅膀。

当前,我市经济发展遇到的挑战前 所未有 拉动经济增长的 三驾马车 中, 交通基础设施投资是基建的首选。如果 把新330国道比喻成主干,那么三环线、 四环线就是枝丫。主干已成、枝丫不 齐 ,我市北三环、南四环还在最后攻坚 , 解放街南端、胜利街西面断头路尚未打

通 江南山水新城道路框架尚未拉开 ,这 些工程都急需党员干部攻坚破难、拼搏 奉献 ,凝聚起把蓝图变为现实的强大力

大抓交通、抓大交通,抢抓机遇、乘 势而上,我们就可以牢牢把握机遇。因 此,在十四五规划蓝图中,谋划一批具有 战略性、标志性、引领性的公路铁路重大 项目十分重要。我们要通过建设好这些 重大项目 ,着力补齐市内半小时交通圈 , 用品质交通、智慧交通、绿色交通把新腾 飞的跑道延伸、扩展。

新330国道和客运中心等重点交通 建设工程宛如青山绿水间的琴弦 ,各个 互通、出入口就像一个个跳动的音符。 只要我们大力优化综合立体交通网络 布局,放大网络效应,促进各种运输方 式各展其长、优势互补、高效融合,以新 330国道通车和客运中心启用为契机, 对接长三角交通圈 ,完善 买全球、卖全 球 的物流体系 ,就能弹奏出新时代高 质量发展的最强音。

## 期待"平安大会战"首战告捷

本报特约评论员 王国荣



一镇平安 大会战 ,是深入 推进平安永康建 设、着力提升社会 治理效能的一次 创新 ,将进一步提 升人民群众的获 得感、安全感和幸 福感。

乘着连续十四年获评省平安县(市、 区)的东风 4月21日下午 我市 一月一 镇平安大会战 首战在古山镇启动 这是 我市深入推进平安永康建设,着力提升 社会治理效能的一次创新。

既然是 大会战 就要拉起一支支 强将强兵的作战队伍。有道是 强将手 下无弱兵 "即作战的 首领 一定要强, 要会带兵打仗,要敢于冲锋陷阵打硬 仗。作为各镇街区的作战首领 除了首 先要切实担起 一把手 的主体责任、强 化担当意识外 还必须具备谋略 不打无 准备、无把握之仗。 那么 你的 首战 在 哪里,是否已经成竹在胸,瞄准目标?

首战很重要。若能 首战告捷 将 极大地鼓舞士气,开辟更大的战场,赢 得更多战果。当然,作为一街一区的一 支作战小分队,我们不可能一下子在 十大专项行动 全面开花 ,而是要在你 特别需要攻克的战役上有所建树 ,循序 渐进,逐一突破。这就要从本村、本社

区的实际出发 从目前群众最迫切的需 求入手。比如 ,我们这里有没有久拖未 决的信访积案和矛盾纠纷,有没有突出 的安全隐患 ,等等。若能打准打赢其中 一个战役,那就是首战告捷。当每个小 分队在不同的领域和战区各个击破、各 有所获时,那这大会战就打出声势,打 出实效。这也是 一月一镇平安大会 战 创新之所在。

打仗是要讲究 兵法 的 最怕 打乱 ,看似声势浩大 ,却是眉毛胡子一把 抓 ,到头来或是捡了芝麻丢了西瓜 ,仍旧 解决不了实质性的问题,因而造成恶劣 的影响。其中 很重要的一点是 确保百 姓遇到问题有地方 找个说法 。在现实 中,有些部门虽然提供了 找个说法 的 地方,但是 听 过却无动于衷,该解决的 问题依然如故。

想必这样的事情不会在我市发 生。因为这次 平安大会战 ,市委市政 府领导和 法检两长 都出席了启动仪 式,可见规格和重视的程度之高。而且 本次 平安大会战 注重顶层设计 精心 组织 ,周密部署 ,分 战前、战时、战后 三个阶段 ,全面排查和集中整治一批群 众反映强烈、安全隐患突出的领域和行 业,着力解决影响社会稳定和公共安全 的突出问题 ,全力开展社会治安大防控 等十项战役;坚持问题导向、目标导向、 结果导向 ,定时、定岗、定人、定责 ,落实 落细各项工作措施。这样多管齐下,社 会风险隐患必然将得到有效管控,平安 建设工作的基础将更加扎实,将进一步 提升人民群众的获得感、安全感和幸福

大平安建设 ,贵在坚持 ,更在创新。 从每月一镇的街区会战实况中 群众能 够明显区分和对比出,哪个是敢打、真 打 ,哪个打得准、打得狠 ,哪个打出了声 势、打出了实效。期待大会战的各路战 队首战告捷 ,以辉煌的战绩示人 ,为全市 平安建设添上浓墨重彩一笔。

## 城市雕塑是精神文明建设的"重要窗口"

本报特约评论员 薛建国



永 康 的城雕有 着鲜明的地方烙 印。它既是美化 环境的一种形式, 也是承载一个城 市历史和文化的 载体 更是精神文 明建设的 重要窗

口。

认识永康,从了解这个城市的雕塑 开始,当你知晓每个雕塑背后的故事, 你就走近了这个城市。从历史到文化, 从精神到内涵 ,优秀的城市雕塑是展示 我们这个城市形象的 重要窗口

永康的城雕有着鲜明的地方烙 印。在市场经济大潮中敢于拼搏、敢于 创新的精神 ,是永康人的精神特质。大 拇指 雕塑 ,实际上折射的就是永康人 创新的精神 视野独特、观念开放。 这个 大拇指 是永康开放的一个见证, 是永康竖起大拇指为自己点的一个赞。

不容否认,城市雕塑是艺术,但艺 术要紧密联系生活 脱离了与这个城市 有关的元素 ,这个城主的特色和特点就 无从显现。永康是百工之城,是世界著 名的五金之都,百工 五金之源 等 雕塑,就是永康的特色,是永康的标 签 是永康的名片。

城市雕塑既是美化环境的一种形 式,也是承载一个城市历史和文化的

载体。以雕塑的方式,与人们耳熟能 详的历史事件结合在一起,是极富文 化内涵的。三马九铃 是历史的,也 是与时俱进的,这是有生命力的传

不可否认的是 ,无论是在文化艺术 界还是百姓中 城市雕塑都是充满争议 的 ,既有艺术水准方面的争论 ,也有美 丑方面的看法。要么说这个雕塑与城 市的气场不符,要么说雕塑简单粗俗, 没有任何美感 ,是建筑垃圾。当然不排 除一些说法比较偏激 ,但客观上确有不 少雕塑是让城市失分的。比如多年前, 杭州西湖边的 美人凤 雕塑与西湖的 自然美相违背 最终在一片诟病声中被

一个城市不能没有雕塑,而好的 城市雕塑应是这个城市靓丽的风景。 这个风景不是单纯意义上的漂亮,不 仅要有文化内涵,要有精神象征,还要 与这个城市的气质相契合。这样的风

景才可成为精神文明建设的 重要窗 口 。笔者到过许多城市,最多见的是 人物雕塑。这些人物虽然造型各异, 但共同特点是与这个城市有关。把这 些人物以雕塑形式留在我们身边,表 明了一个城市对历史的尊重,对杰出 人物的敬重。这是正确的价值观 ,是 为了对标,是为了学习,是为了不能忘 却的纪念 ,是情感寄托 ,更是精神的传 承。绍兴治水英雄大禹雕塑,湖州 海 天英雄 王伟雕塑等即属此类。

当然,城市雕塑不可千篇一律,没 有城市特色的雕塑对一个城市来说如 画蛇添足 ,特色该如何体现?关键在于 寻找到好的题材。好题材其实不难寻 找,只要把握两个标准:一是与城市发 展的关联度,二是与人们情感的融合 度。永康的城市雕塑大都符合这两个 标准,起到了展示城市形象 重要窗 口 的作用 ,我们也期待永康有更多优 秀城市雕塑的呈现。

## 手发电机13588613758 上门沙发翻新 8205 ,15067048578 ,367961 开发区厂房出租 8161 每层 3900 ㎡,共 15600 ㎡ ,有 5000 ㎡ 办 公楼、宿舍,可分层租。 武义厂房出租 8174 百花山工业区华东 汽车城旁有2000㎡厂房 出租,变压器400千万 13819900101 ,671101 厂房出租 8183东永二线朱明桥头 菜场旁 ,一楼有 1000 m

分类信息

市中医院招保安数名 ,男 性;招导医服务人员数 名 ,女性 ,高中及以上学

历,40周岁以下。电话

高价回收出租出售

|出租 ,250KV 变压器。电

东站对面幢房转让

0250 662㎡888万551001

时代对面套房转让

0250 .120㎡4楼有电梯精

营业执照遗失公告

8211永康市易顺家电商行

遗失永康市市场监督管理

局2018年7月11日核发

的统一社会信用代码为 92330784M A 2DDN3W73 营业执照(副本),声明

永康市易顺家电商行

欢

训

刊

容

分

类

2020年4月27日

装 ,188万13516981001

话:13605892080